

Křížáky budou po většinu roku stavenišťem

Příbram – Přípravované se stává realitou, od poloviny března pěší zóna Cíl začne měnit svoji podobu, bude totiž zahájena slibovaná revitalizace prostranství.

Při pracích, které vysoutěžila za částku téměř 9 400 000 korun firma Silnice Nepomuk. Stavba bude obsahovat výměnu inženýrských sítí, výměnu povrchů a novinkou v této oblasti budou stromy, s jejichž výsadbou se v rámci revitalizace počítá.

Práce budou zahájeny 11. března s tím, že předpokládaná doba realizace je devět měsíců. Jak zástupce dodavatelské firmy přislíbil, po celou dobu rekonstrukce bude zajištěn průchod vnitroblokem i přístup k jednotlivým provozovněm, u nichž dojde k úplnému uzavření v případě potřeby na co nejkratší dobu.



Za míhadly s Věrou Smolovou

Příbram – Knihovna Jana Drdy srdečně zve na komentovanou vlastivědnou vycházku. Podíváme se, kde s největší pravděpodobností stávala míhadla, obdivuhodný stroj na odvodňování dolů. Jsou zmiňována v roce 1629, píše o nich Bohuslav Balbín ve své knize Zázraky Svaté Hory v roce 1665 a jejich pozůstatky viděl v polovině 19. století ještě důlní měřič Eduard Klesczyński, jehož práce o nejstarších dějinách příbramského dolování je základním zdrojem informací pro všechny montánní badatele. Ukážeme si i další stopy po důlní činnosti. Našlapeme nejméně čtyři kilometry a na cestě strávíme asi dvě hodiny.

Sraz v sobotu 21. března 2020 ve 13 hodin u Pivovaru Podlesí. (Autobus do Podlesí jede ve 12.41 z autobusového nádraží.) *kjd*

S nemehlem ke křížku

Láz – V sobotu 7. března se koná osmý ročník Putování Lázeckého nemehla po Brdech, tentokrát s podtitulem Pochod s nemehlem ke křížku.

Prezence účastníků začne v 9 hodin na hřišti v Lázu, odkud v 10 hodin startuje pochod na 10 nebo 14 kilometrovou trasu. Jak pořadatelé upozorňují, náročnost delší trasy i v letošním roce zvyšují nebezpečné lesní cesty s možnou vyšší vrstvou sněhu a zledovatělým povrchem včetně úseku s příkrým sestupem z Brdců a Brdecou lesní cestu. Mapu a popis tras najdete na www.nemehlo.eu.

Oprava z minulého čísla

Příbram – V materiálu o Rally Příbram jsme uváděli také částku, kterou město tuto akci podpoří. Bohužel informace byla mylná, zastupitelé města schválili příspěvek ve výši 100 000 korun.

Zápisy do základních a mateřských škol

Příbram – Rodiče našich předškoláků nyní řeší tuto otázku - kterou školu vybrat pro své dítě. V P širokou nabídku, funguje zde celkem sedm základních škol a jedna škola Waldorfská.

Zápisy do základních škol jsou vyhlášeny na přesné termíny a časy: ZŠ pod Svatou Horou (2. dubna od 18 hodin a 3. dubna od 13 do 16 hodin), ZŠ Příbram (3. dubna od 14 do 18 hodin a 4. dubna od 8 do 12 hodin), ZŠ Bratří Čapků (3. dubna od 14 do 18 hodin a 4. dubna od 9 do 11 hodin), ZŠ 28. října (2. dubna od 14 do 18 hodin), ZŠ Školní (3. dubna od 14 do 18 hodin a 4. dubna od 14 do 16 hodin), Waldorfská škola (17. dubna od 14 do 16 hodin a 18. dubna od 9 do 12 hodin). Další možnost základní školy nabízí Praktická škola Pod Šachtami, kde je zápis 12. dubna od 12 do 16 hodin a termín náhradní je 15. dubna od 12 do 16 hodin.

Když jsme zmínili základní školství, měli bychom zmínit i formace rodičům dětí, které se chystají do škol (materácké školy). Termíny vypsány dva - všechny mateřské školy (materácké) mají zápis 5. května v čase od 10 do 16 hodin v jednotlivých zařízeních. K zápisu do Waldorfské mateřské školy je již 2. května, opět od 10 do 16 hodin.

Masopust ZŠ Březové v Hornickém muzeu

Příbram – Stalo se již dlouholetou tradicí, že 1. stupně naší školy pořádají ve spolupráci s Hornickým muzeem masopustní průvod. Paní učitelky s dětmi pečlivě připravují tradiční masopustní popěvky, halekačky a nechybí ani mazurka nebo kalamajka.

Nejinak tomu bylo i o letošním masopustním úteku. Průvod rozličných masek a maškár vyzval k návštěvě Ševčinského dolu, kde byl, jako každoročně, již očekávaným ředitelem muzea PaedDr. Josefem Velflem. Po hlasitém „bumtarata, otevřete, kmotře, vrata!!!“ byl celý průvod vpuštěn do prostoru Ševčinského dolu, kde všichni pokračovali v průvodu. Následovaly i zvonění zvonů zvonů Horách, opět v doprovodu kytary a veselých zpěvků.

Vybraní žáci šli ještě potěšit babičky a dědečky seniorů na Březových horách, kde si všichni vespolek vytvořili moc pěknou atmosféru. Po návratu na náměstí zasloužená odměna v podobě koblih. Letošní masopustní průvod opět užili a již nyní srdečně zveme na ten příští!

Za kolektiv 1. stupně ZŠ Březové Hory Mgr.

